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ACTA Nº: 045-2015. 

ACTA Nº.- 45. SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO CANTONAL, efectuada el día 

martes veinte y siete de octubre del 2015: en la sala de sesiones de la Municipalidad, siendo 

las 15H00, previa Convocatoria Nº.-045-2015-SC-GADMC, dispuesta por el Señor Marco 

Maquisaca Alcalde del GADM Cumandá, se reúne el Concejo Cantonal con la presencia de 

los señores concejales: Joseph Brown, Magaly García, Eliana Medina, Luis Yánez, Además 

se cuenta con la presencia de los funcionarios del Municipio Arq. Washington Jaramillo 

Director del Departamento de Planificación; Ing. Milton Ulloa Director de Obras Públicas. 

Abg. Jorge Carbo Procurador Síndico. Actúa como Secretario de Concejo el Abg. Cristian 

F Ramos C. El Señor Alcalde Encargado Arquímides Silva Bastidas expresa un saludo a los 

concejales, funcionarios presentes, dando a conocer que ha sido delegado para presidir la 

presente sesión de concejo mediante oficio Cir. GAD-C.C-A-2015-10-329, de fecha 

Cumandá, 27 de octubre del 2015, suscrito por el Sr. Alcalde Marco Maquisaca S, además 

indica que la sesión de concejo se la realiza a las 15h00 porque en la mañana a partir de las 

09h00 se dio un evento en la sala de sesiones, hubo la presentación de un proyecto de 

equipo especializado en estudios de relacionamiento comunitario de antroproyectos por 

parte de PRONACA,  ante lo cual asistieron representantes de barrios y recintos del cantón 

tal y como consta en el oficio Nº 118-GRB-2015, de fecha Bucay, 22 de octubre del 2015, 

seguido dispone que el Secretario constate el quórum. El quórum se encuentra conformado 

con la presencia de cuatro concejales; Existiendo el quórum reglamentario el Señor 

ALCALDE ENCARGADO DECLARA INSTALADA LA SESIÓN. Posterior el Señor 

Alcalde solicita al Secretario proceda a dar lectura del Orden del Día. PUNTO UNO.- 

lectura y aprobación del acta Nº44-2015-SC-GADMC. PUNTO DOS.  Conocimiento del Oficio 

NRO.-09SGC-2015, suscrito por el Ing. Víctor Benítez Chávez. Gerente Comercial del BNF. 

Cumandá. PUNTO TRES.-  Informe de comisiones PUNTO CUATRO.-. Asuntos varios. El 

Sr. Alcalde Encargado pone a consideración el orden del día. El concejal Luis Yánez mociona que 

se apruebe la concejal Magaly García apoya la moción. Por lo que el Sr. Alcalde Encargado  

dispone que el Secretario proceda a tomar votación; concejal Joseph Brown, aprueba; 

Magaly García, aprueba; Eliana Medina, aprueba; Luis Yánez, aprueba;  Alcalde Encargado 

Arquímides Silva, aprueba;  POR UNA MAYORÍA EL CONCEJO EN PLENO 

RESUELVE APROBAR EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN Nº045-

2015.  PUNTO UNO.- lectura y aprobación del acta Nº44-2015-SC-GADMC. El Sr. Alcalde 

Encargado pone a consideración este punto de orden ante lo cual toma la palabra el 

concejal Luis Yánez mencionado que el  punto tres el convenio es con el Consejo 

Provincial no con el  MAGAP, la concejal Eliana Medina toma la palabra indicando ciertos 

cambios de forma, con dichas observaciones. El concejal Luis Yánez  mociona que se 

apruebe; la concejal Magaly García apoya la moción ante lo cual el Sr. Alcalde Encargado 

dispone que Secretaria proceda a tomar votación: concejal Joseph Brown, aprueba; concejal 

Magaly García, aprueba;  concejal Eliana Medina, aprueba; Luis Yánez, aprueba;  Alcalde 

Encargado Arquímides Silva, aprueba;  por decisión unánime EL CONCEJO EN PLENO 

RESUELVE APROBAR EL ACTA Nº44-2015-SC-GADMC. Se continúa con la sesión. 
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PUNTO DOS.  Conocimiento del Oficio NRO.-09SGC-2015, suscrito por el Ing. Víctor Benítez 

Chávez. Gerente Comercial del BNF. Cumandá. El Sr. Alcalde Encargado pone a consideración 

este punto de orden. EL CONCEJO RESUELVE QUE POSTERGAR ESTE PUNTO DE 

ORDEN PARA QUE SE RESUELVA CON LA PRESENCIA DE SR. ALCALDE EN LA 

PRÓXIMA SESIÓN DE CONCEJO.  PUNTO TRES.-  Informe de comisiones.- el Sr. Alcalde 

Encargado dispone que mediante secretaria se de lectura a informe existente. El Sr. Abg. Cristian 

Ramos indica que no se han presentado informe alguno.  PUNTO CUATRO.-. Asuntos varios. 

El Sr. Alcalde Encargado pone a consideración este punto de orden, sin que ningún miembro del 

concejo haga uso de la palabra. Sin más asuntos que tratar el Sr. Alcalde Encargado declara 

CLAUSURADA la sesión de concejo, siendo las 15h40. Para constancia de lo actuado firma el Sr. 

Alcalde Encargado Arquímides Silva y el Secretario Abg. Cristian Ramos Cepeda que certifica.  

 

 

   Sr. Arquímides Silva Bastidas.      Abg. Cristian F Ramos C. 
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